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Ponceuse a bande (Notice originale)
Belt sander (Original Manual translation)

Bandschleifer

L_[ijadorq de banda 3 3 o
(Traduccion del manual de instrucciones originale)

Levigatrice a nastro (Traduzione dell’avvertenza originale)
Lixadora de cinta (Traducéo do livro de instrucées original)
Bandschuurmachine

MHXANH TPIWIMATOS ME TAINTA

Szlifiera tasmowa
Nauhahiomakone
Bandslipmaskin

JlenToBa mmgoBBYHA MAIIHHA
Bandpudser

Magind de slefuit cu bandd
Jlenmounasa waughosanvnan mawuna
Bantl parlatma makinesi
Pdsovd bruska

Pdsovd briiska

Da nvbam

Sl i i
Szalagos csiszologép
Tracni brusilnik
Lintlihvija

Lentas slipmasina

Dazniné slifavimo masina
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Les ponceuses permettent de poncer le bois et ses dérivés, les surfaces
peintes, le métal, la pierre...

Il existe des ponceuses de différentes formes pour realiser des travaux
spécifiques:

- La ponceuse delta ou ponceuse triangulaire idéale pour les travaux de restauration
comme le poncage de volets ( persiennes ) ou d’escalier. Elle peut grace a sa forme

atteindre les angles. Compacte, elle est trés facile d’utilisation.

- La ponceuse vibrante recommandée pour le pongage de surfaces planes comme les
portes ou les meubles. Déplacer la ponceuse avec des mouvements lents et reguliers
dans le sens des fibres.

- La ponceuse orbitale permet de poncer, lustrer ou cirer avec des accessoires adap-
tés. Maniable et précise, elle peut travailler des surfaces non planes. C’est donc une
machine polyvalente. Déplacer la ponceuse avec des mouvements circulaires lents et
réguliers.

- La ponceuse a bande sert a enlever beaucoup plus de matiere et a poncer de grandes
surfaces tels que les parquets. La bande se déplace longitudinalement afin de travailler
par bande. Pour un travail fin, travaillez dans le sens des fibres du bois sans appuyer
sur la machine. Maintenez la machine car c’est un outil puissant. Attention si vous
laisser la machine travailler au méme endroit, vous risquez de creuser le support.

Lors du positionnement de la feuille abrasive, veillez a son bon positionnement afin
de ne pas obstruer les trous d’aspirations ( si votre machine en est équipée )

En regle générale, on travaille avec de I’abrasif a gros grain ( ex A40) pour finir avec
du grain fin ( ex A120). Le grammage est inversement proportionnel au pouvoir

abrasif. . . ] ]
Le réglage de la vitesse, si votre machine en est equipée, permet d’adapter la fréquen-

ce de vibration aux matériaux. Il faut par exemple, utiliser une fréquence faible pour
décaper afin d’éviter I’échauffement et la liquéfaction de la peinture qui endommage-
rait le papier abrasif prématurement.

Le collecteur de poussieres, si votre machine en est equipée, permet de raccorder un
aspirateur afin de limiter la projection de sciure.

© FAR GROUP EUROPE
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Sanders are used to sand wood and similar products, painted surfaces,
metal, stone, etc. There are sanders of various different shapes in order
to do specific jobs:

- The delta sander or triangular sander ideal for restoration work such as the sanding
of shutters (louvre shutters) or staircases. Thanks to its shape, it can get into tight
angles. It is compact and easy to use.

- The vibrating sander recommended for sanding flat surfaces such as doors or furni-
ture. Move the sander slowly and regularly, in the direction of the wood fibres.

- The orbital sander which enables you to sand, buff or polish, using the suitable
accessories. It is precise and manoeuvrable, and can be used on surfaces that are not
flat. It is a very versatile machine. Move the sander with slow and regular circular
movements.

- The belt sander is used to take off much more material and to sand wide surfaces
such as wooden floors. The belt moves longitudinally and sands this way. Therefore,
work in the direction of the wood fibres, without pressing down on the machine. Hold
the machine tight, because it is a powerful tool. Attention, if you leave the tool in one
place, there is a risk that you will carve out a hollow in what you are sanding.

When you are positioning the abrasive belt, ensure that it does not block the inlet
holes (if the machine has any)

Generally speaking, it is better to begin with coarse grain sandpaper (e.g. A40) and
move up to finer grained papers (e.g. A120). The basis weight is inversely proportio-
nal to the abrasive power.

The adjustment of the speed, if you machine has this equipment, enables you to adapt
the speed of vibration to the material you are working with. For example, you need
to use a low speed for stripping, in order to prevent heating or liquidising the paint,
which would damage the sandpaper.

It is better to hook your machine up to a vacuum cleaner in order to collect as much
dust as possible

H © FAR GROUP EUROPE
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Las lijadoras permiten lijar la madera y sus derivados, las superficies
pintadas, el metal, la piedra... existen lijadoras de diferentes formas
para realizar obras especificas:

- La lijadora delta o lijadora triangular es ideal para los trabajos de restauraciéon como
el lijado de postigos (persianas) o de escaleras. Gracias a su forma puede meterse en
los dngulos. Compacta es muy facil de utilizar.

- La lijadora vibratoria se recomienda para el lijado de superficies planas como puer-
tas o muebles. Desplazar la lijadora con movimientos lentos y regulares en el sentido
de la fibra.

- Con accesorios adaptados, la lijadora orbital permite lijar, dar brillo o encerar.
Manejable y precisa, se puede trabajar en superficies no planas. Es pues una maquina
polivalente. Desplazar la lijadora con movimientos circulares lentos y regulares.

- La lijadora de cinta sirve para quitar mucha mds materia y para lijar grandes super-
ficies tales como los parqués. La cinta se desplaza longitudinalmente con el fin de
trabajar por banda. Para un trabajo fino, trabaje en el sentido de la fibra de la madera
sin hacer fuerza en la mdquina. Sujete la maquina porque es una herramienta potente.
jCuidado! si deja trabajar la maquina en un mismo lugar, corre el riesgo de ahuecar el
soporte.

Cuando coloque la hoja abrasiva, averigiie que esté bien puesta de forma que no obs-
truya los agujeros de aspiracion (si su maquina esta equipada con esta funcion)

Por lo general se trabaja con abrasivos de grano grueso (como por ejemplo el A40),
para el acabado se utiliza el grano fino (como por ejemplo el A120). El gramaje es
inversamente proporcional a su poder abrasivo.

El ajuste de la velocidad, si su maquina estd equipada con esta funcion, permite adap-
tar la frecuencia de vibracidn a los materiales. Por ejemplo, es preciso utilizar una
frecuencia baja para decapar con el fin de evitar el calentamiento y la liquefaccién de
la pintura, lo que deteriorara prematuramente el papel abrasivo.

Es preferible conectar su médquina a un aspirador para colectar la mayor cantidad
posible de polvo

© FAR GROUP EUROPE
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Le levigatrici permetteno di levigare il legno ed i suoi derivati, le super-
fici verniciate, il metallo, la pietra... Per realizzare dei lavori specifici
esistono delle levigatrici di diverse forme:

- La levigatrice delta o levigatrice triangolare ideale per i lavori di restaurazione come
la levigatura d’imposte (persiane) o di scale. Grazie alla sua forma puo arrivare agli
angoli. Compatta, & molto facile da usare.

- La levigatrice vibrante consigliata per la levigatura di superfici piane come le porte
o i mobili. Spostare la levigatrice con dei movimenti lenti e regolari nel senso delle
fibre.

- La levigatrice orbitale permette di levigare, lustrare o lucidare con degli accessori
adattati. Manegevole e precisa, puo lavorare delle superfici non piane. E’ quindi una
macchina polivalente. Spostare la levigatrice con dei movimenti circolari lenti e
regolari.

- La levigatrice a nastro serve a togliere molta pili materia e a levigare delle grandi su-
perfici come i parquet. Il nastro si sposta longitudinalmente in modo da lavorare ogni
striscia. Per un lavoro perfetto, lavorate nel senso delle fibre del legno senza premere
sulla macchina. Reggere bene la macchina poiché ¢ un attrezzo potente. Attenzione se

lasciate lavorare la macchina nello stesso posto, rischiate di scavare il supporto.
When you are positioning the abrasive belt, ensure that it does not block the inlet

holes (if the machine has any)

Durante il posizionamento del foglio abrasivo, verificate che sia messo correttamente
per non ostruire i fori di aspirazione (se la vostra macchina ne ha)

In generale, si lavora con dell’abrasivo a grana grossa (es A40) per finire con quello a
grana fine (es A120). La grammatura ¢ inversamente proporzionale al potere abrasivo.

La regolazione della velocita, se la vostra macchina ne ¢ munita, permette di adattare
la frequenza della vibrazione al materiale. Bisogna, per esempio, utilizzare una fre-
quenza debole per sverniciare onde evitare il surriscaldamento e la liquefazione della
vernice che danneggerebbe la carta abrasiva prematuramente.

Si consiglia di collegare la macchina ad un aspiratore per raccogliere il massimo della
polvere

© FAR GROUP EUROPE
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As lixadeiras permitem lixar madeira e derivados, superficies pintadas,
metal, pedra, etc. Existem lixadeiras de diferentes formas disponiveis
para a realizag@o de trabalhos especificos:

- A lixadeira delta ou lixadeira triangular € ideal para trabalhos de restaura¢do, como a
lixagem de batentes (persianas) ou de escadas. Gragas a sua forma, é capaz de alcan-
¢ar os angulos mais reconditos. Compacta, € extremamente facil de utilizar.

- A lixadeira vibratdria € recomendada para a lixagem de superficies planas, como
portas e méveis. Passar a lixadeira com movimentos lentos e regulares no sentido das
fibras.

- A lixadeira orbital permite lixar, lustrar ou encerar com acessérios adaptados.
Manedvel e precisa, permite o trabalho em superficies ndo planas. E, portanto, uma
madquina polivalente. Passar a lixadeira com movimentos circulares lentos e regulares.

- A lixadeira de cinta serve para eliminar camadas profundas de material e para lixar
grandes superficies, como parquets. A cinta efectua um deslocamento longitudinal

a fim de trabalhar por bandas. Para um trabalho fino, operar no sentido das fibras da
madeira, sem exercer pressdo sobre a maquina. Segurar firmemente a maquina, ja que
trata-se de uma ferramenta potente. Atencdo, se o equipamento for deixado a trabalhar
durante um certo tempo sobre o mesmo lugar, corre-se o risco de abrir uma cavidade
no suporte.

Durante o posicionamento da folha abrasiva, € preciso zelar para que esta fique cor-
rectamente instalada, a fim de ndo obstruir os orificios de aspiracdo (se a sua maquina
possuir).

Em regra geral, deve-se iniciar o trabalho com uma lixa de grdo grosso (ex.: A40) e
termind-lo com uma lixa de gréo fino (ex.: A120). A gramagem € inversamente pro-
porcional ao poder abrasivo.

O ajuste da velocidade, se a sua maquina oferecer este recurso, permite adaptar a fre-

quéncia de vibracdo ao material. Por exemplo, € preciso utilizar uma frequéncia baixa
para decapar, a fim de evitar o aquecimento e a liquefac¢do da tinta, o que danificaria

o papel abrasivo prematuramente.

E preferivel ligar a sua mdquina a um aspirador, para recolher o maximo de poeira
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Description et repérage des organes de la machine

FIG.A&B

@ Interrupteur @ -

@ - @ Sac a poussieres

® - Q -

@ Levier de serrage @ Poignée de maintien
@ Papier abrasif m -

@ - @ Ouies de ventilation

Contenu du carton

FIG.C

Assemblage de la machine

FIG.D

®

Montage du recuperateur de poussicres

© Montage du papier abrasif @ -
(voir remplacement des consommables)

Fonctionnalité de la machine

FIG.E
Mise en marche et arret Raccordement a un aspirateur
© Mouvement i adopter -

Réglages de la machine

FIG.F

réglages @ -

© FAR GROUP EUROPE
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Remplacement des consommables

FIG. G
Changement du papier abrasif

@ Changement des charbons
Pour le remplacement éventuel des charbons, veuillez contacter votre revendeur.

Entretien, recommandations et conseils

Maintenir la machine et ses ouies d’aeration propre sans poussieres

@ Attention le fait de poncer du platre peut endommagé gravement la machine.

© FAR GROUP EUROPE
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Description and location of machine parts

FIG.A&B

@ On /off switch @ -

@ - @ Dust bag
@ - @ -

(04} Tightening lever @ Grip handle
@ Sandpaper m -
d - @ Ventilator intake

Contents of box

FIG.C

Assembling the machine

FIG.D
Assembly of dust recoverer -
@ Sandpaper fitting (see replacement of consu- @ -
mables)

Functions of the machine

FIG. E
Start-up of the machine Connection to a vacuum cleaner
© Movement to use -

Settings of the machine

FIG.F

Settings @ -

© FAR GROUP EUROPE
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replacing consumables

FIG. G
Changing sandpaper

@ Changing carbons
For possible carbon replacement, please contact your dealer.

Maintenance, recommendations and advice

Keep the machine and ventilation intakes dust-free

@ Warning, sanding plaster can seriously damage the machine

© FAR GROUP EUROPE
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Beschreibung und Kennzeichnung der Maschinenteile

FIG.A&B

@ Ein/Ausschalter @ -

@ - @ Staubbeutel
@ - d -

@ Spannhebel @ Haltegriff
® - D -
@ Papierbefestigungssystem @ Liiftungsschlitze

Inhalt der Verpackung

FIG.C

Zusammenbau der Maschine

FIG.D

Staubsammler anbauen -

© Schleifpapier einsetzen (siche Verschleifmate- @4 -
rial auswechseln)

Funktionen der Maschine

FIG.E
Einschalten An Staubsauger anschliefen
© Durchzufiihrende Bewegung -

Einstellungen der Maschine

FIG.F

Einstellungen @ -

© FAR GROUP EUROPE
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Auswechseln der VerschleiBteile

FIG. G
Schleifpapier auswechseln

@ Schleifkohlen
Fiir den eventuellen Ersatz der Kohle wenden Sie sich an Ihren Fachverkaufer.

Reinigung und Wartung

Maschine und deren Liiftungsschlitze staubfrei halten

@ Achtung: Beim Schleifen von Gips kann die Maschine ernsthaft beschidigt werden-

© FAR GROUP EUROPE
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Descripcion y localizacion de los elementos de la maquina

FIG. A& B
@ Interruptor marcha/parada @ -
@ - @ Bolsa para el polvo
@ Palanca de sujecion @ Empufiadura de sujecion
@ Papel lijador m -
Q - @ Orificios de ventilacién

contenido del carton

FIG.C

ensamblaje de la maquina

FIG.D

Montaje del recuperador de polvo -

© Montaje del papel lijador (véase cambio de @ -
consumibles)

Funcionalidad de la maquina

FIG.E
Puesta en marcha Empalme con un aspirador
©@ Movimiento que se tiene que realizar -

ajustes de la maquina

FIG.F

ajustes @ -

© FAR GROUP EUROPE
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Cambio de los consumibles

FIG. G
Cambio de papel lijador

@ Carbones
Para el cambio eventual de las escobillas, contacte a su revendedor.

Limpieza y mantenimiento

Mantener la maquina y sus orificios de ventilacién limpios sin polvo

@ Atencion, lijar yeso puede provocar una deterioracién grave de la maquina

© FAR GROUP EUROPE
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Descrizione e localizzazione degli organi della macchina

FIG.A&B

@ Interruttore @ -

Q - @ Sacco per la polvere

® - Q -

@ Levadi serraggio @ Maniglia di mantenimento
@ Carta abrasiva m -

@ - @ Fori di ventilazione

contenuto della scatola

FIG.C

assemblaggio della macchina

FIG.D

®

Montaggio del collettore di polvere

© Montage du papier abrasif @ -
(voir remplacement des consommables)

funzionalita della macchina

FIG. E
Avvio Raccordo ad un aspiratore
©@ Movimento da effettuare -

regolazioni della macchina

FIG.F

regolazioni @ -

© FAR GROUP EUROPE
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sostituzione dei pezzi di ricambio

FIG. G

Sostituzione della carta abrasiva

©@ Carboni
Per un’eventuale sostituzione dei carboni contattate il vostro rivenditore.

manutenzione, raccomandazioni e consigli

Mantenere la macchina e i suoi fori d’aerazione puliti, senza polvere

© Attenzione il fatto di levigare il gesso pud danneggiare gravemente la macchina

© FAR GROUP EUROPE
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Descricdo e identificacdo dos 6rgaos

FIG.A&B

@ Interruptor @ -
@ - @ Saco de poeira
® - D -

@ Alavanca de aperto @ Pega de preensao
@ Papel abrasivo m -
@ - @ Orificios de ventilagio

Contetido da caixa

FIG.C

Montagem da maquina

FIG.D

Montagem do colector de poeira -

© Montagem do papel abrasivo (ver substituigio @4 -
de consumiveis)

Funcionalidade da maquina

FIG.E
Accionamento Ligacdo a um aspirador
@ Movimento a adoptar -

ajustes da maquina

FIG.F

ajustes @ -

© FAR GROUP EUROPE
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Substituicao de consumiveis

FIG. G
Substituicdo do papel abrasivo

© Substituigdo dos escovas
Para a substituicdo eventual das escovas, entrar em contacto com o seu revendedor.

Limpeza e manutencdo preventiva

Manter a maquina e os seus orificios de aerac@o limpos e livres de poeira

@ Atencdo : A lixagem de gesso pode avariar gravemente a maquina

© FAR GROUP EUROPE
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Beschrijving en plaatsbepaling van de onderdelen van de machine

FIG.A&B

@ schakelaar @ -
@ - @ Stofzak
® - @ -

@ Spanhendel @ Handgreep
@ Schuurpapier m -
@ - @ Ventilatieopeningen

inhoud van het karton

FIG.C

assemblage van de machine

FIG.D

Montage van de stofvanger -

© Montage van het schuurpapier (zie «verbruik- @9 -
sartikelen vervangen»)

Ffunctionaliteit van de machine

FIG. E
Aanzetten Aansluiting op een stofzuiger
©@ Schuurbeweging -

afstellingen van de machine

FIG.F

afstellingen @ -

© FAR GROUP EUROPE
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vervanging van de accessoires

FIG. G
Schuurpapier vervangen

©@ Koolborstels
Raadpleeg uw leverancier voor de vervanging van de koolborstel.

onderhoud, aanbevelingen en raadgevingen

De machine en haar verluchtingsopeningen schoon en stofvrij houden

@ Opgelet : pleisterwerk schuren kan de machine ernstig beschadigen

© FAR GROUP EUROPE
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MepLypa@n KoL EVTOTILOMOC TWV 0pYRVWYV TNG MNXKVAC

FIG.A&B

@ AlxkOTITNG ekkivnong/SLaKOTIAC (on/off) @ -

@ - @ Z&koc-doxeio akdvng
® - ® -

@ Mox\éc chopLEncg @ XepohaBr otnpiypatog
@ AewavTikd xapti ® -

QD - @ Avolypoata e€xeplopod

MepLexOUEVOL TOL XEPTLVOU KOUTLOV

FIG.C

ZuVappPOAOYNON TNG UNXOAVAG

FIG.D

SUVOPHOAGYNOT EVRANKKTN TKOVNG -

©@ ZuvappOAOYNON AELVTLKOD XXPTLOD @) -
(BAETTE AVTIKOTROTRON GVRAWTLHWY)

AELTOLPYLKOTNTA TNG UNXOVAG

FIG. E
Oéan ot AetToupyia >0vdeon HE QVOPPOWPNTAPX

©@ Kivnon TTou TTpéTTeL vax koAOUBAOETE -

PuBuioelg TG uNXavAg

FIG.F

PuOuioeig @ -

© FAR GROUP EUROPE
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AVTLKOTXOTOON TWV GVOEAWTLHWY

FIG. G
AMOYA AELBVTLKOU XGPTLOO

© 3ameHa yrnepoAHbIX WeTOoK
Mo TUXOV VTLKATROTOOT TOU K&PPOLVOUL, TIKPAKXAELOOE Vo
ETTLKOLVWVAOETE PE TOV PHETATIWANTH OOC.

KaBaplopdg koL ouvthApnon

ALXTNPELTTE TNV UNXKVA KXL TK GVOLYHOTOX EEXEPLOUOD TNG KOBXp& KoL
Xwplg okovn

©@ nMpoagoxA: n TpLBA Tou YOWou ptropsl v Trpokadéasl gofapr BA&BN oTnv
unxavn

© FAR GROUP EUROPE
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Opis i oznaczenie elementow

FIG. A& B
@ Wtacznik praca / stop @ -
@ - @ Worek na pyt
® - @ -
@ DzZwignia zaciskowa @ Uchwyt
@ Papier Scierny m -
@ - @ Otwory wentylacyjne

zawarto$¢ opakowania

FIG.C

montaz maszyny

FIG.D

Montaz odprowadzenia pytu

® ®

@ Montaz papieru §ciernego (patrz wymiana
elementéw zuzywajacych sie)

funkcje maszyny

FIG.E
Uruchomienie, regulacja predkosci Podtaczenie do odkurzacza
© Wykonywany ruch -

regulacja maszyny

FIG.F

regulacja @ -

© FAR GROUP EUROPE
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wymiana elementdow zuzywajacych sie

FIG. G
Wymiana papieru $ciernego

©@ Szcezotki
W przypadku ewentualnej wymiany szczotek, nalezy skontaktowac si¢ ze sprzedawca.

konserwacja, zalecenia i rady

Dbac o czysto$¢ urzadzenia i otworéw wentylacyjnych

@ Uwaga, szlifowanie gipsu moze prowadzi¢ do powaznego uszkodzenia urzadzenia

© FAR GROUP EUROPE
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Laitteen osien kuvaus ja sijainti

FIG.A&B

@ Kiynnistys-/sammutuskatkaisija @ -
@ - @ Polypussi
® - @ -

@ Kiristysvipu @ Kahva
@ Hiomapaperi m -
@ - @ lmastointiaukot

Laatikon sisalto

FIG.C

Laitteen kokoaminen

FIG.D
Polynkerdijian asennus -
@ Hiomapaperin asennus (katso kulutustavaroiden @ -
vaihto)

Pumpun toiminta

FIG. E
Kiynnistys Imuriliitos
© Liikkeen suunta -

laitteen saadot

FIG.F

laitteen @ -

© FAR GROUP EUROPE
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Kuluvien osien vaihto

FIG. G
Hiomapaperin vaihto

@ Hiilten vaihtaminen
Jos haluat vaihtaa hiilet, ota yhteys jélleenmyyjién

Puhdistus ja kunnossapito

Pidi laite ja sen ilmanvaihtoaukot vapaana polystd

© Huomio, kipsilaastin hiominen voi vahingoittaa laitetta vakavasti

© FAR GROUP EUROPE
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Beskrivning och markning av maskinens delar

FIG.A&B

@ Start-/stoppbrytare @ -
@ - @ Dammpise
® - @ -

@ Spédnnarm @ Stodhandtag
@ Sandpappe m -
@ - @ Ventilationsspringor

Innehall i kartongen

FIG.C

Montering av maskinen

FIG.D

Montering av dammsamlaren -

@ Montering av sandpapperet (se byte av forbruk- @ -
ningsvaror)

Maskinens funktion

FIG.E
Start och stopp Inkoppling till dammuppsug
© Rekommenderad rorelse -

Byte av forbrukningsmedel

FIG.F

Byte @ -

© FAR GROUP EUROPE
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Byte av forbrukningsmedel

FIG. G
Byte av sandpapper

@ Byte av kolstavar
For eventuellt byte av kolstavarna, kontakta aterforséljaren.

Rengodring och underhall

Halla maskinen och ventialationsspringorna rena och dammfria

© OBS! Slipning av gips kan skada maskinen svart

© FAR GROUP EUROPE
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ONHCAHHMEC U MECTONMOJIOKCHHMEC HA YACTUTEC HA MAallIMHATA

FIG.A&B

(1) IIpekbeBay 3a crapTUpaHe / CIUpaHe Q@ -
@ - @® Cax 3anpax
@ - @ -

@ Bunka 3a cTAraHe @ pwxka 3a nogabpKane
@ Bunka 3a cTAraHe (118
D - @ Ortsopure 3a BenTHIAIHS

CHhAbPXKAHNE HA KYTUATA

FIG.C

CrjIo0siBaHe HA MALIMHATA

FIG.D

MOHTaX Ha ypeaa 3a OTHEMaHe Ha npax -

© MoHTax Ha abpasuBHaTa xapTua (BxTe @9 -
NoAMAHA Ha KOHCYMaTuBUTE)

CI)yHKunmmpaHe HA MAallIMHATA

FIG.E
Ilyckane u cnupane Cppp3BaHe K'bM acIupaTop

©@ [Buxennue, KoeTo TPIGBa fia Ce BH3NMPUEME -

periiax Ha MaligHaTa

FIG.F

OooooO @ -

© FAR GROUP EUROPE
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HOI[MﬂHa HAa KOHCYMaTUBHUTE

FIG. G

@ CwmsHa Ha rpauTHU YETKH Ha €JIeKTPOJBUTaTEN

3a eBeHTyaJIHa NOAMsIHA Ha IPA(UTHYU YETKH 3a €JIEKTPOABUraTEJIsl, MOJISI CBBPXKETE CE C
BalllysA IpOAaBay.

HO]IMﬂHa Ha KOHCYyMaTHBHUTE

HO)ZUIp"b)KKa Ha MallluHaTa 1 Ha OTBOPUTE 3a BEHTUWJIallUsl YUCTHU OT IIpax

ITogmsiHa Ha aOpa3nWBHATA XapTHs

@ Buumanue mHHq)OBaHeTO C IIeM3a MOK€E CEpHUO3HO a MOBPEIN MalllMHaTa

© FAR GROUP EUROPE
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Beskrivelse og nummerering af maskinens organer

FIG.A&B

@ Start/ stop kontakt @ -
@ - @ Stgvpose
@ - @ -

@ Fastspendingshéndtag @ Fastholdelseshéndtag
@ Slibepapir m -
d - @ Ventilationsabninger

Papkassens indhold

FIG.C

Samling af maskinen

FIG.D

Montering af stgvsamler

® ®

@ Montering af slibepapir (se udskiftning af
forbrugsartikler)

Maskinens virkemade

FIG.E
Opstart Tilslutning til en stgvsuger
@ Bevegelse der skal fglges -

Maskinens indstillinger

FIG.F

Maskinens indstillinger @ -

© FAR GROUP EUROPE
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Udskiftning af forbrugsartikler

FIG. G
Udskiftning af slibepapir

© Udskiftning af kul
Kontakt din forhandler, hvis kullene skal skiftes ud.

Rengering og vedligeholdelse

Hold maskinen og ventilationsdbningerne rene uden stgv

@ OBS: Det kan beskadige maskinen alvorligt at slibe puds

© FAR GROUP EUROPE
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Descrierea si identificarea organelor de masina

FIG.A&B

@ intrerupitor pornire/oprire @ -
@ - @ Sac de praf
® - D -

@ Levier de strangere @ Maner de prindere
@ Hartie abraziva m -
@ - @ Guri de ventilatie

Continutul cartonului

FIG.C

Asamblarea masinii

FIG.D

Montarea recuperatorului de praf

® ®

© Montarea hartiei abrazive (vezi inlocuirea
consumabilelor)

Functionarea masinii

FIG.E
Pornire si oprire Racordarea la un aspirator
@ Miscarea de urmat -

Reglajele maginii

FIG.F

Reglajele @ -

© FAR GROUP EUROPE
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Inlocuirea consumabilelor

FIG. G

Schimbarea hirtiei abrazive
@  Schimbarea crbunilor

Pentru eventuala Inlocuire a cérbunilor, vd rugdm sa luati legdtura cu distribuitorul
dumneavoastra.

Curdtare si intretinere

Mentineti masina si aeratoarele sale curate, fard praf

@ Atentie, slefuirea gipsului poate deteriora grav masina

© FAR GROUP EUROPE
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Onucanue u nepevYncjiIeHne 3JIEMEHTOB MAlINHbBI

FIG. A& B
@ IlepexnouaTennb BKIL-BBIKI @ -
@ - @ Mbinec6opHbI MeLoK
@ - Q -
@ 3aXUMHbI pbiuar @ PykoaTka
@ HaxpayHaAa bymara m -
D - @ BeHTUNALMOHHbIE oTBepCTHS

Copep:xumoe KOpooKn

FIG.C

Coopxka MalmHbI

FIG.D

YCTaHOBKa MblNec60pHUKa -

©@ Kpennexve Haxaa4Hon Gymaru (CM. onucaHue -
3aMeHbl PACXOAHbIX MaTepuasios)

(DyHKl[l/lOHaJILHOCTl) MalIUHbI

FIG.E
BaHyCK 1 OCTAaHOB COBHHHCHI/IQ C aciupaTopomM
© MpaBunbHOE ABMXEHME -

peryJiupoBKa MAIIUHBI

FIG.F

] @ -

© FAR GROUP EUROPE

‘ ‘ 115473-Manual-D.indd 39 @ 02/11/2020 11:07‘ ‘



3amena PACXOAHBIX MATEPUATIOB

FIG. G

3ameHa HaxkgayuHon 6ymaru

@ 3ameHa yriepoiHbIX IETOK
ITo Bompocy 3aMeHbI YTOJIbHBIX IIETOK NPOCh0a OOPaTUTHCA K AUIIEDY.

Yucrka u TeXHHYECKOE 06CJIy)KI/IBaHIIe

O‘II/IIlLaﬁTe CTaHOK M €ro BEHTUJIINMOHHBIE OTBEPCTUA OT SanHSHGHI/Iﬁ 1 NbLIN

@ Buumanne! lllnngoBanne rumnca MoxXeT IPUBECTH K CEPhE3HOMY HOBPEXKICHUIO
CTaHKa

© FAR GROUP EUROPE
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Makinenin organlarinin tasviri ve bulunmasi

FIG.A&B

@ Calistirma anahtar1 / Durdurma @ -

@ - @® Toz torbast
@ - @ -

@ Sikmakolu @ Tutma sap
@ Zimpara kagidi m -
@ - @ Havalandirma delikleri

Kartonun icerigi

FIG.C

Makinenin montaji

FIG.D

Toz toplayicinin takilmast -

© Zimpara kagidinin takilmasi (bkz. sarf malze- @9 -
melerinin degistirilmesi)

Makinenin kullanishhgi

FIG. E
Calistirma ve durdurma Bir elektrikli siipiirgeye baglama
© Benimsenecek hareket -

Makinenin ayarlart

FIG.F

Makinenin ayarlari @ -

© FAR GROUP EUROPE
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Tiiketim malzemelerinin degistirilmesi

FIG. G
Zimpara kagidini degistirme

© Komiirlerin degistirilmesi
Komiirlerin olas1 degistirilmesi icin, saticinizla temas kurun.

Temizlik ve bakim

Makineyi ve havalandirma deliklerini temiz ve tozlardan arindirilmig olarak tutun

@ Dikkat : al¢ty1r zimparalamak makinede ciddi bir hasar olusmasina yol acabilir

© FAR GROUP EUROPE
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Popis a oznaceni soucasti stroje

FIG.A&B
@ Calistirma anahtar1 / Durdurma @ -
@ - @ Sécek na prach
@ - @ -
(04} Stahovaci pdka @ Driadlo
@® Brusny papir d -
@ - @ Ventiladni otvory

Obsah krabice

FIG.C

Montaz stroje

FIG.D

Pripevnéni lapace prachu -

© Piipevnéni brusného papiru (viz vyména opotie- @4 -
bovanych soucdstek)

Chod stroje

FIG. E
Pohyb k osvojent Piipojent k vysavaci
© Pohyb k osvojeni -

vymena komponentu

FIG.F

vymena komponentu @ -

© FAR GROUP EUROPE
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vymena komponentu

FIG. G
Vyména brusného papiru

@ Komiirlerin degistirilmesi
V piipadé potfebné vymény uhli se obrat'te na svého prodejce.

Cisteni a udrzba

UdrZovat stroj a vétraci otvory Cisté bez prachu

© Pozor na brousenf sadry — to miiZe stroj vazn& poskodit

© FAR GROUP EUROPE
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popis a oznacenie sucasti stroja

FIG. A& B
@ Spinad start/stop @ -
@ - @ Vrecko na prach
® - @ -
@ St'ahovacia pdka @ Drzadlo
@ Brusny papier 0 -
Sd - @ Ventilatné otvory

Obsah krabice

FIG.C

Montéz stroja

FIG.D

Pripevnenie lapaca prachu -

@ Pripevnenie brusného papiera (pozri vymenu @ -
opotrebovanych suciastok)

Chod stroja

FIG. E
Spustenie a vypnutie Pripojenie k vysdvacu
@ Pohyb na osvojenie -

Nastavenie stroja

FIG.F

Nastavenie stroja @ -

© FAR GROUP EUROPE
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Vymena komponentov

FIG. G
Vymena brusného papiera

©@ Vymena uhlikov
V pripade potrebnej vymeny uhlia sa obrdt’te na svojho predajcu.

Cistenie a udrzba

Udrzovat stroj a vetracie otvory Cisté bez prachu

@ Pozor na brisenie sadry — moZe to stroj vdzne poskodit’
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FIG. A& B
@ nn naydn\yyn @ -
@ - @ wp onap
® - ® -
@ nnqnmp @ mn M
@ »imin ® -

@ -

nodn wH nan npavn

@ onm MM

FIG.C

11210 NMNON
FI1G.D

NNPIN NNNYY KDY K2P -

@ NNPIN 11 012N (RN NNYan 91°'v'0 NNaY D) @

2w NapIT NNOMN
FIG.E
NnYN NN

©@ nniyn ww Sxny -

M2 SwINa Nap

nnYan wH 91D Nnnadv D
FIG. F

nndan wd 21w NNas>'D @ -
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FIG. G
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FIG.A&B
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A gép alkotoelemeinek leirasa és beazonositasa

FIG.A&B

® Indito/ledllits kapcsold @ -
@ _ @ Porzsak
® - ® -

@ Szoritokar @ Fogantyu
@ Csiszolépapir m -
d - @ Szellszorések

A doboz tartalma

FIG.C

A gép oOsszeszerelése

FI1G.D
Porgy(ijt6 felszerelése -
© Csiszoldpapir felszerelése (Id. fogy6anyagok @ -
cseréje)

A gép miikodése

FIG.E
Beinditds és ledllitds Csatlakozds porszivéhoz
@ A késziilék mozgatdsa -

A gép bedllitasa

FIG.F

A gép bedllitdsa @ -
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Fogy6anyagok cseréje
FIG. G

Csiszolépapir cseréje

©) Szénkefék cseréje
A szénkefék esetleges cseréje végett kérjiik 1épjen kapcsolatba viszonteladdjaval.

Karbantartas, javaslatok és tanacsok

A késziiléket és szell6z6réseit tartsa tisztdn, pormentesen

© Figyelem: gipsz csiszoldsa stilyosan megrongalhatja a gépet

© FAR GROUP EUROPE
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Opis in oznaka sklopov stroja

FIG. A& B
@ Stikalo delovanje / stop @ -

- Vrecka za prah
02] 0g) P
® - Q -
@ Vzvodza vpenjanje @ Rotica za drzanje
@ Brusilni papir m -

pap
- Ventilacijske reze
]

vsebina kartona

FIG.C

sestava stroja

FIG.D

MontaZa zbiralnika prahu

® ®

@ Montaza brusilnega papirja (glej menjavo
potro$nih elementov)

funkcionalnost stroja

FIG. E
Vklop delovanja in ustavitev Prikljucek na sesalnik
©@ Potrebni premik -

nastavitve stroja

FIG.F

nastavitve stroja @ -
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menjava potroSnih delov

FIG. G
Zamenjava brusnega papirja

©@ Menjava ogljikovih elektrod
Za morebitno zamenjavo ogljikovih elektrod se, prosimo, obrnite na nasega prodajalca .

vzdrZevanje, priporocila in nasveti

Pazite, da ostanejo stroj in reZe za zracenje na stroju Cisti, brez prahu

@ Pozor poliranje mavca lahko resno poskoduje stroj

© FAR GROUP EUROPE
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Masina osade kirjeldus ja eristamine

FIG.A&B

@ Kiivitus/kinnipanekuliiliti @ -
@ - @® Tolmukott
@ - @ -

@ Survehoob @ Kiepide
@ Liivapabe m -
@ - @ Ventilatsiooniavad

Karbi sisu

FIG.C

masina kokkupanek

FI1G.D
Tolmu rekuperaatori paigaldamine -
© Liivapaberi paigaldamine (vaata kasutatud @ -

osade viljavahetamist)

Masina funktsionaalsus

FIG. E
Kéivitamine ja peatamine Tolmuimeja sisselulitamine
©@ Umberlulitamine -

masina seaded

FIG.F

masina seaded @ -
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kuluvate osade asendamine

FIG. G
Liivapaberi viljavahetamine

@ Siisinike vahetamine
Kui tekib vajadus siitt vahetada, kontakteeruge edasimiiiijaga

hooldus, soovitused ja nduanded

lihvimismasin ja selle ventilatsiooniavad tuleb hoida tolmuvabadena

@ Ettevaatust, kipsi lihvimine vdib pohjustada lihvimismasinale raskeid kahjustusi

© FAR GROUP EUROPE
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Masinas dalu apraksts un uzstadiSana

FIG. A& B
@ Sledzis ieslegsanai/izslegianai @ -
Q - @ Maisas dulkems
(04} Prispaudimo svirtis @ Valdymo rankena
@ Slifavimo popierius D -
d - @ Ventiliacijos angos

kastes saturs

FIG.C

masinas montaza

FIG.D

Dulkiy rekuperatoriaus montavimas -

@ Slifavimo popieriaus uzdéjimas (7r.
susidévinciy daliy keitimas)

masinas funkcionalitate

FIG.E
IeslegSana un izslegSana Siurblio prijungimas

©@ Judesiai -

masinas reguléSana

FIG.F

masinas reguléSana @ -
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aizvietot pateéretas dalas

FIG. G
Slifavimo popieriaus pakeitimas

@ Oglu nomaina
Galigai oglu nomainai griezieties pie sava mazumtirgotaja.
3 .

apkope, rekomendacijas un padomi

Prietaisas ir jo ventiliacijos angos turi buti Svars, be dulkiy

@ Démesio : Slifuojant gipsa galima rimtai sugadinti prietaisg..
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Masinos detaliy apraSymas ir krypties nustatymas

FIG.A&B

@ Jungiklis jjungtas/isjungtas @ -
@ - (03] Puteklu maiss
® - D -

@ Piespiesanas svira @ Rokturis

@ Abrazivais papirs m -

@ - @ Ventilacijas atveres
FIG. C

Masinos surinkimas

FIG.D

Puteklu rekuperatora uzstadiSana -

© Abraziva papra uzstadiSana (skatt nolietoto
dalu nomainu)

Masinos funkcionavimas

FIG. E
Jjungimas ir sustabdymas PieslegSana puteklusticgjam
©@ Parslegiana -

Masinos reguliavimas

FIG.F

reguliavimas @ -
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Naudojamos produkcijos pakeitimas

FIG. G
Abraziva papira nomaina

@ Angliy pakeitimas
Norédami pakeisti anglis, kreipkités j pardavéja.

Priezitra, rekomendacijos ir patarimai

turét masinu un tas ventilacijas atveres tiras no putekliem

@ Uzmanibu, gipsa slipeSana var nopietni bojat slipmasinu
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Tension et fréquence assignée:
Nominal frequency and power:
Spannung und Frequenz:

Tensién y frecuencia fijada:

Tensione e frequenza assegnata:
Tensdo e frequéncia fixa:
Aangewezen spanning en frequentie:
OvopaoTik] Tom kot cuxwmmTa:
Napiecie i czestotliwos$¢ przydzielona:
Jannite ja madratty taajuus:

Angiven spénning och frekvens:
Anfart spaending og frekvens:
Tensiune si frecventd de lucru:

3aganHoe HANPsUKeHne 0 9acToTa:
Tahsis gerilimi ve frekansi:
Stanovené napéti a frekvence:
Stanovené napitie a frekvencia:
AXPIN AT NN,

Spompd! Soiodls Skl

Névleges fesziiltség és frekvencia:
Napetost in dolo¢ena frekvenca:
Koncymupano HanpekeHne H 4ecToTa :
Miiaratud pinge ja sagedus
Nustatyta jtampa ir daznis
Noteiktais spriegums un frekvence.

230V ~ 50 Hz

Vitesse a vide:

No-load speed:

Drehzahl unbelastet:
Velocidad vacia:

Velocitd a vuoto:
Velocidade no vécuo:
Leerlaufdrehzahl:
Tax'vimra oo kev'o:
Predko$¢ bez bcigzenia:
Tyhjékéyntinopeus
Tomgénghastighet:
Hastighed i ubelastet tilstand:
Viteza in gol:

CKOPOCTL BpalleHus HA X0JI0CTOM XOAy:

Bosalma hizi:

Rychlost naprazdno:
Rychlost’ pri chode naprazdno:
P mrnn

£ g sg o)

Ures sebesség:

Prosti tek:

CKopoct Ha nIpa3Hu 060poTH:
Kiirus tuhikaigul

TusCio prietaiso greitis
Tuksgaitas atrums

360 min’!

=

Puissance assignée:
Nominal power:
Leerlaufdrehzahl:
Potencia fijada:
Potenza assegnata:
Poténcia assinada:
Onbelast toerental:
OvopaoTik M oyl :
Predko$¢ na biegu jatowym:
Teho:

Angiven effekt:
Anfort styrke:

Putere de lucru:

3ajaHHAsA MOIHOCTD:
Tahsis edilen gii¢:
Stanoveny piikon:
Predpisany vykon:
AXPIM M2

a0 ‘,ﬂadl 5,93/
Névleges teljesitmény :
Dolocena jakost:
Koncymupana mommuoct:
Maéaratud vdimsus.
Nustatyta galia
Noteikta jauda

900 W

Classe d’isolement : 2
Insulation class : 2
Isolierung klasse : 2
Aislamiento clase :2
Isolamento classe :2
Isolamento classe :2
Isolatie Klasse : 2
Epyalewo énl : 2
Izolacja Klazy :2
Eristysluokka :2
Isolering Klass :2
Isoleringsklasse 2
Clasd izolatie :2

Knacce usonsiun 2 :
Yalitim derecesi :2
Trida izolace :2
Izola¢ny systém 2
.2 MMa o

2 Jsgd s
Szigetelési osztdly :2
Razred izolacije :2
Hucrpyment Knac :2
Isolatsiooniklass 2
Izoliacijos rasis 2
Izolacijas klase 2
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Porter des lunettes de sécurité :
Wear protective eyewear :
Schutzbrille tragen :

Llevar puestas gufas protectoras :
Portare de gli occhiali di sicurezza :
Utilizar éculos de seguranca :
Draag een veiligheidsbril :
Dopéare [IpooTaTevtind yvadd :
Zaktada¢ okulary ochronne :

Kayta suojalaseja

Anvéand skyddsglaségon :

Der skal benyttes sikkerhedsbriller :

Purtati ochelari de protectie :

HapnenbTe 3aUTHBIE OYKH :
Guvenlik gozlukleri takin :
PobZivejte bezpetnostni bryle :
Noste ochranné okuliare :

IX 5N NYpaY 2v'MnN.

3513 ol Jag

Viseljen védgszemiveget :

Nositi zaSCitna ocala :

Ja ce M3M0/13BaT 3AIUTHA OYIJIA :
Kandke kaitseprille

Nesioti apsauginius akinius

Valkat aizsargbrilles

Porter un masque anti-poussiére:
Wear a dust mask :
Staubschutzmaske tragen :

Llevar puesta una careta de proteccién contra el polvo :

Indossare una mascherina anti-polvere :
Utilizar uma mdscara anti-poeira :

Draag een stofmasker :

XPAON TIPOOTATEVTIKA HXOKKX :
Zaktada¢ maske przeciwpytowa

Kéiyts pélysuojust :

Bér mask mot damm :

Der skal benyh‘es beskyh‘e|sesmaske mod stev:
Purtati masca anti-praf :

HapensTe pecimparop :

Toza kars1 maske takin :
Pouzivejte masku proti prachu :
Noste ochrannd masku proti prachu :
IN HN2W NDIN AT KAP.

Dlegdd oalosa £ 106 sead

Viseljen porvédd maszkot

Nositi zas¢itno masko proti prahu:
Jla ce N3nm0,13Ba 3aLMTHA MACKA :
Kandke tolmumaski.

Dévéti respiratoriy

Valkat aizsarg masku pret putekliem

Porfer une protection auditive:
Wear hearing protective equipment:
Gehérschutz tragen:

Llevar puesta una proteccién auditiva:
Portare una protezione uditiva:
Utilizar uma protecsdio auditiva:
Draag gehoorbeschermers:
Dopéare [lpooTaTevtind akovoTid
Zaktada¢ stuchawki ochronne
Kéytd kuulosuojaimia:

Bar horselskydd:

Der skal benyttes harevaern:

Purtati cdsti de protectie auz:

HaJeHbTE CPENCTBA 3BYKOBOI 3aIHTHI:
Isitsel koruma aleti takin:

Pouzivejte ochranu sluchu:

Noste ochranné slichadla:

nymy nn 210 Y v

Ttoad! vaus 8ist e

Viseljen fulvédot

Nositi zasito udes:

JIa ce M3M0/13Ba CJIYXOBH 3ALIMTHH CPEICTBA:
Kandke kdrvakaitset

Nesioti apsaugg nuo triuk§mo

valkat dzirdes aizsarglidzekli

Porfer des gants :

Use rubber gloves :
Scchutzhandschuhe tragen :
Llevar guantes de proteccién :
Indossare i guanti di protezione :
Utilizar luvas de protecgéio :
Draag veiligheidshandschoenen :
XPAON TIPOOTATEVTIKWV YOVTLWV :
Uzywac rekawic ochronnych :
Kaéytd suojakdsineitd :

Anvénd skyddshandskar :

Der skal benyttes handsker :
Purtati manusi :

Hapenbte nepyaTku :
Eldiven takin :

Noste rukavice :
Noste rukavice :

IN 992w 2aan
ol uod

Viseljen keszty( t
Nositi rokavice:

a ce H3MOJI3BAT NPeANasHu PbKABHIM
Kandke kindaid
Muvéti pirStines

Valkat cimdus
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Niveau de pression acoustique : YpoBeHb aKyCTHYECKOIO JABJICHHSI. :
Acoustic pressure level : Akustik basing seviyesi :
Schalldruckpegel : Hladina akustického tlaku :
Nivel de presién acstica : Hladina akustického tlaku :
Livello di pressione acustica : JUDIPN YNY NN <
Nivel de presséo acUstica : st pond! bg oAl ssmom =
Niveau akoestische druk : A hangnyomds szintje : <
310 pm OopdBov : Nivo akusti¢nega pritiska: '6
Poziom mocy akustycznej : PaBHuuie HA AKYCTHYHO HAJIATAHE : -
Kaytd kuulosuojaimia: Helirdhu nivoo
Ljudtrycksniva : AKkustinio spaudimo lygis
Lydtryk : Akustiska spiediena Iimenis
Nivel presiune acustica :
Niveau de vibration : YpoBeus Buopanuu :
Hand/arm vibration level : Titresim seviyesi :
Vibrationspegel Hand/Arm : Uroveii vibracf :
Nivel de vibracién mano/brazo : Hladina vibracif :
Livello di vibrazione mano/braccio : mTan nn %
Nivel de vibraggo méo/braco : el gosoe ~
Trillingsniveau hand/arm : Vibréciészint : s
SHOpn kpa ooy Nivo vibracij : n
Poziom wibracji rzka/ramiz : Paguuige : ~
Tarindtaso: Vibracijas limenis.
Vibrationsniva hand/arm : Vibracijos lygis
Vibrationsniveau : Vibratsiooni nivo
Nivel vibratii :

VIBRATIONS:

Total des valeurs de vibration ( somme vectorielle des trois directions ) déterminée selon EN 60745:

Ahew (travail du bois) 2,5 m/s?

Incertitude K, 1,5 m/s?

@ L'amplitude d'oscillation peut étre utilisée comme valeur de comparaison d'outils électroportatifs. @
Attention: Si I'outil électroportatif est utilisé pour d'autres applications, avec d'autres outils de travail, |'amplitude d'oscillation peut é&tre
différente.

Niveau de puissance acoustique : YPOBEHb MOLIHOCTH 3BYKA :
Acoustic power level : Akustik basing seviyesi :
Schallleistungspegel : Hladina zvukového vykonu:
Nivel de potencia acUstica : Hladina zvukového vykonu:
Livello di potenza acustica: JLDIPK M2 N <
Nivel de poténcia acUstica: cerod)! ssmoe -
Niveau akoestisch vermogen : a hangnyomds szintje : %
31Oun Ovopaoctikn GopdBov : Nivo akusti¢ne jakosti : <
Poziom mocy akustycznej : Papnuie Ha BUGpANUM : o
Kéytd suojalaseja : Helivoimsuse nivoo
Ljudstyrkeniva : Triuk$mo lygis
Lydstyrke : Akustiskas jaudas limenis
Nivel putere acustica :
NIVEAU SONORE D'EMISSION: AVIDE
Pression acoustique LpA poste opérateur 107 dB
Incertitude 3
Puissance acoustique LWA 94 dB
Incertitude 3
Valeurs déterminées suivant le code d'essai de I'annexe B de la norme EN 61029-1 avec emploi des normes de base 1SO 11201 et ISO
3744.

Les niveaux de pression acoustique obtenus in situ dépendent:

- Des niveaux réels de la machine considérées, en prenant en compte les incertitudes déclarées;

- Du local et de I'installation de la machine. Préférez une piéce dont I'acoustique est plus feutrée. Evitez les piéces vide a grande réson-
nance. Placez vous auprés d'une fenétre le cas échéant.

- Des outils montés, des pieces travaillées, des réglages choisis,...

[ © FAR GROUP EUROPE

@ 02/11/2020 11:07‘ ‘

‘ ‘ 115473-Manual-D.indd 63



I [ [

®

H .  EEEw

€

Conformité européenne
Conforms to EC standards :
CE-Konformitét :

Cumple con las directivas CE :
Conforme alle norme CE :
Conforme &s normas CE :

COOTBETCTBHE eBponeﬁcng CTaHaapTam:
Avrupa uygunluk :

evropska shoda :

eurdpska dohoda :

DMMINNDIPNY NNRNN

Bl slipalnd) Golbs
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Voldoet aan de EG-normen : evropska ustreznost : X
S/'vpdwvo pe Ta wp'oTUTTRL eurdpai megfelelGség :
Zgodnos¢ z normami CE : ChOoTBETCTBHE C €BPONENCKHTE HOPMH
EU-standardien mukainen : Euroopa Liidu vastavusmark
EU-standardien mukainen : Europiniy normy atitikima
Overholder EU standarderne : Atbilstiba Eiropas standartiem
Conform cu normele europene:
Lire les instructions avant usage : BuuMarebHO NPOYHTAIITE CIIEAYIOLME HHCTPYKINN |
Read the instructions before use : Kullanmadan talimatlari okuyunuz :
Vor Einsatz des Geréts Anweisung lesen : Pozorné si pre¢téte nasledujici pokyny :
Léase las instrucciones antes de usar : Pred pouZitim si precitajte pokyny :
Leggere le istruzioni prima dell’uso : ™5 N Dr
@ Ler as instrucdes antes da utilizacgo : Aot ol Jod olglp el 13
Lees voor het gebruik de instructies : hasznélat elott olvassuk el az utasitést : X
Awvapdore Tl dmviel xpioml : Pred uporabo preberite ustrezna navodila :
Zapozna¢ siez instrukcjg przed uzyciem : ITpouerere ykasaHusita 3a ynorpeoa :
Lue ohieet ennen k&yﬁé& : Enne kasutamist lugege instruktsiooni
Las anvisningarna fére anvéndning : Pries naudojima perskaityti instrukcija
lzes instruktionerne far brug izlasit instrukcijas pirms lietosanas
Inainte de utilizare, cititi_instructiunile :
Danger : Omnacho :
Danger : Tehlike :
Gefahr : Nebezpedi :
Peligro : Nebezpedenstvo :
Pericolo : .N10D
Perigo : skt
A Gevaar : Veszély : X
Kudvol : Nevarnost:
Niebezpiecziiestwo : Omnacnocr :
Vaara : Oht
Fara : Pavojus
Fare : Bistamiba
Pericol :
Poids : Bec :
Weight : Agirlik
Gewicht : Hmotnost :
Peso : Hmotnost’ :
O Peso : Ypwn
j Peso : 2asd! ’S‘
@ Gewicht : Siily : "
Bdpo( : Teza : o
Masa : Terno :
Paino : Raskus
Vikt : Svoris
Veegt : Svars
Greutate :
© FAR GROUP EUROPE
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Mnv Tnv TTeT&TE :
Nie wyrzucac :

Al heité pois luontoon :
Batteriet far inte kastas :

Bortkast det ikke:

E
(=3
8
£
£
2
wv
x
R

Soumis & recyclage He BbIGpachbiBaliTe B MyCOPHBIN ALLUK

Subjected to recycling Atmayiniz :

Sujeto a reciclaje Nevyhazujte je do bezného odpadu :

Sottoposti a riciclaggio Neodhadzovat :

Sujeitos & reciclagem mY,D ;1 PR

Ndéo deite no lixo : Balaadl g 13 lopse I

Niet wegwerpen : ne metitel X

—

Ne odvrzite ga/jih vstran :
He ro usxsbpnsire :
‘Arge visake seda minema :
Nemeétykite :

Nemest :

Nu le auncati :

FR-Recyclage des déchets:
Les outils, accessoires et leur emballages doivent suivre une voie de recyclage adaptée. Conformément aux directives Européenne

2002/96/CE et 91/157/CEE, les composants d'un produit doivent étre sépareés, collectés, recyclés ou éliminés en conformité avec les
réglementations environnementales en vigueur. Les appareils, batteries, piles, huiles, emballages devront étre déposés dans les systemes
d'élimination des déchets spéciaux tels que déchetteries. Renseignez vous aupres de votre commune pour connaitre |'organisme le plus
proche a méme de retraiter ou de collecter ces déchets.

EN-Waste recycling:
The tools, accessories and their packaging must use an appropriate recycling channel. In compliance with European Directives 2002/96/

EC and 91/157/EEC, a product’s components must be separated, collected, recycled or eliminated in accordance with the environmental
regulations in force. The appliance, batteries, oils and packaging must be deposited in the special waste elimination systems such as the
waste collection centres. Ask your commune for information on the nearest organisation in a position to reprocess or collect this waste

ES-Reciclado de los residuos:

Las herramientas, los accesorios y los envases tienen que seguir la via de reciclaje adecuada. En virtud de las directivas europeas
2002/96/CE y 91/157/CEE, los componentes de un producto deben separarse, recogerse, reciclarse o eliminarse de acuerdo con las re-
glamentaciones medioambientales vigentes. Los aparatos, baterias, pilas, aceites, envases deberan llevarse a los centros de eliminacion
de residuos especiales tales como los ecoparques. Pedir informacion al municipio par conocer el centro mas cercano apto para reciclar o
recoger dichos residuos.

IT-Riciclaggio dei rifiuti:

Gli apparecchi, i loro accessori ed imballaggi devono essere sottoposti ad un processo di riciclaggio appropriato. In conformita con le di-
rettive europee 2002/96/CE e 91/157/CEE, i componenti di un prodotto devono essere separati, raccolti, riciclati o smaltiti in conformita
con le normative ambientali in vigore. Gli apparecchi, le batterie, le pile, gli oli, gli imballaggi dovranno essere conferiti nei sistemi di
smaltimento dei rifiuti speciali come le isole ecologiche. Informarsi presso il proprio comune per sapere qual & I'ente pili vicino in grado
di fare il trattamento o la raccolta differenziata di questi rifiuti

PT-Reciclagem do lixo:
As ferramentas, acessorios e suas embalagens devem seguir um canal de reciclagem adaptado. Conformemente as diretivas europeias

2002/96/CE e 91/157/CEE, os componentes de um produto devem ser separados, recolhidos, reciclados ou eliminados de acordo com
as regulamentagdes ambientais em vigor. Os aparelhos, baterias, pilhas, 6leos e embalagens deveréo ser der)ositados nos sistemas de
eliminagdo de detritos especiais, tais como unidades de triagem (Fe detritos. Informar-se junto ao seu concelho municipal para conhecer
0 6rgao mais proximo habilitado a evacuar ou recolher estes detritos.
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VERKLARING VAN OVEREENSTEMMING
DECLARATION DE CONFORMITE
KONFORMITASERKLARUNG
DECLARAGAO DE CONFORMIDADE

OM OVERENSSTAMMELSE
Overensstemmelseserkleering

Declaratie de conformitate

Jleknapauus cooTBeTCTBUA

Uygunluk beyam

Prohlaseni shody

Jleknapanusi 3a CbOTBETCTBUE C HOPMUTE

Ondergetekende,
Le soussigné,

Der Unterzeichner,
O abaixo assinado,

Verklaart hiermede dat,
Déclare par la présente que,
Erklart hiermit dal3,
Declara pela presente que,
Forklarar harmed att
3asiBsiBa ¢ HACTOSIII[OTO

Undertecknad, Allekirjoittanut,
Jonynopnucanusit Ovtroyeypoppérol
Undertegnede NiZsie podpisany
Subsemnatul, mnvn Dinnn,
S, HIZKemoMICcaBIINCS, N . 1091 & sl
Imzalayaﬂ, Personne autorisée a constituer * ‘Xlﬁm
Nize podepsany, le dossier technique: Podpisani,

Christophe HUREL

g

DECLARACION DE CONFORMIDAD
DICHIARAZIONE DI CONFORMITA
DECLARATION CONFORMITY

DEKLARACJA ZGODNOSCI Z NORMAMI
VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS
MAoom v wpewon oV Ppewanl
Vyhlasenie zhody

nxXNIn mxmn.

o st olpbloss.

4
Izjava o skladnosti

El suscrito,
11 sottoscritto,
The undersigned,
Ninej podpisany

Declara por la presente, que,
Dichiare che,

~ Declares that,
OOwiadcza niniejszym, ne
Ilmoitetaan téiten etta,
AnXdver pe ™ Tapaloa

erklerer hermed, at FAR GROUP EUROPE tymto vyhlasuje, 7
Eefcc'rlg;ul:;lr\? ﬁ;iﬁigg&%m uTo 192 Avenue Yves farge ) nymMam

el : 37700 Saint-Pierre-des-Corps Was3p Taole. sumor lomaolal pdes 304,
Meveut belgeyle beyan ediliyor ki, FRANCE P kijelentem, hogy a készilék Izjavlja da,

timto prohlasuje, Ze,

Ponceuse a bande / Belt sander / Bandschleifer / Lijadora de banda / Levigatrice a
nastro / Lixadora de cinta / Bandschuurmachine / MHXANH TPIWIMATOSX ME TAINIA
/ Szlifiera tasmowa / Nauhahiomakone / Bandslipmaskin / Jlentosa uunmndgorbyna Mammna
| Bandpudser | Magind de slefuit cu bandd | /Ienmounan waugosanrvnan mawuna / Bantl parlatma makinesi
/ Pdsovd bruska | Pdsovd briiska / D3 NLIM [ 3sbeooi J3o= 31 [ Szalagos csiszologép | Tracni brusilnik /

Lintlihvija | Lentas slipmasina | Dazniné §lifavimo masina.

CODE

FARTOOLS ONE / 115473 / BS 900 / S1T-SW07-76

In overeenstemming is met en Voldoet aan EG richtlijnen,
Est conforme et satisfait aux normes CE,

Den folgenden EU-Bestimmungen entspricht,

Respeita e estd em conformidade com as normas CE,
Overensstaimmer med och uppfyller EG-standarder,
CBOTBETCTBA M OTTOBAPsl €BPONENCKUTE HOPMH

er i overensstemmelse med og overholder EU standarderne
Este conform si satisface normele CE

MOJIHOCTbIO COOTBETCTBYET W YA,0BNETBOPAET
TpeboBaHusm ctaHaapTos EC

CE sartlara uygundur,

odpovidd normdam ES.

2006/42/EC, 2014/30/EU
2011/65/EU 2015/863/EU

EN62841-1:2015+AC:15
EN62841-2-4:2014+AC:15
EN55014-1:2017
EN55014-2:2015
EN61000-3-2:2014
EN61000-3-3:2013

Cumple con la directivas de la CE,

E conforme alle direttive CEE,

Complies with the EEC standards,

Odpowiada normom UE,

Tayttaa EU-vaatimukset,

Etvar odpppewvo kaw avrallokpiverar ata ITgrulla CE
zodpovedd normdm ES.

NNND YN YNp)» CE

<10 Weels sblad ssdos ot lsso prpased 12 Ulnsoss.
kielégiti a CE szabvanyok elGirdsait.

Je v skladu z in izpolnjuje norme Evropske skupnosti.

Christophe HUREL,
Président Directeur Général
26/02/2020 /

Fait & Saint Pierre des Corps %
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Plaques signalétiques - naamplaatjes - placas de identificacion -
placas de identificacao - targhette - machine labels

@

115473-sticker-C2.indd 1 10/09/10 15:45:25

BS900
(Y 115473
e ® A [0
® & =23 ®

230V~50Hz 900W 76x533 360 min’ 35kg
mm
3

£

37700) - FRANC
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FR. GARANTIE

Cet outil est garanti contractuellement contre tout vice de construction et de matiére, & compter de la date de vente a I’utilisateur et
sur simple présentation du ticket de caisse. La garantie consiste a remplacer les parties défaillantes. Cette garantie n’est pas applicable
en cas d’exploitation non conforme aux normes de 1’appareil, ni en cas de dommages causés par des interventions non autorisées ou
par négligence de la part de ’acheteur. La garantie ne s’applique pas sur les dommages causés par une défaillance de 1’outil.

DE. GARANTIE

Die Garantiezeit fur dieses Gerat in bezug auf Konstruktions- und Materialfehler betragt It. Vertrag bei Vorlage des Kassenbons. Die
Garantieleistung besteht im Ersatz schadhafter Teile. Die Garantie erlischt bei einen Einsatz des Gerits, der nicht normentsprechend
ist, bei Schaden, die auf unsachgemife Eingriffe zuruckzufuhren sind bzw. bei Nachlassigkeit seitens des Kaufers. Die Garantie
erstreckt sich nicht auf Schiden, die auf Fehlfunktionen des Gerits zuriickzufiihren sind.

IT. GARANZIA

Quest’ attrezzo & garantito per contratto contro qualsiasi difetto di costruzione e di materia, a partire dalla data di vendita all” utente
e su semplice presentazione dello scontrino. La garanzia consiste nel sostituire le parti difettose. Questa garanzia non & applicabile
in caso di sfruttamento non conforme alle norme dell” apparecchio, né in caso di danni causati da interventi non autorizzati o da
negligenza da parte dell” acquirente. La garanzia non si applica ai danni causati da un’avaria dell’attrezzo.

EN. GARANTEE

This tool is guaranteed, in writing, against any defect in manufacture or parts from the date of sale, upon simple presentation of the
sales slip. The guarantee is limited to the replacement of faulty parts. This guarantee is not applicable in the event of usage which is
not conform with the intended usage of the apparatus, nor in the event of damage caused by unauthorised servicing or negligence on
behalf of the purchaser. This guarantee does not apply to any damage caused by the failure of this tool.

ES. GARANTIA

Esta herramienta se garantiza contractualmente contra todo defecto de construccion y materia, a partir de la fecha de venta a 1’ usuario
y sobre simple presentacion del recibo de caja. La garantia consiste en sustituir a las partes defectuosas. Esta garantia no es aplicable
en caso de explotacion no conforme a las normas del aparato, ni en caso de dafios causados por intervenciones no autorizadas o por
negligencia por parte del comprador. La garantfa no se aplica sobre los dafos causados por un fallo del herramienta.

NL. GARANTIE

Dit gereedschap heeft een garantie tegen constructiefouten en materiaaldefecten, die geldig is vanaf de aankoopdatum door de gebrui-
ker, op vertoning van de kassabon. De garantie betreft de vervanging van de defecte onderdelen. Deze garantie is niet van toepassing
indien het apparaat niet volgens de normen gebruikt is, noch in geval van schade veroorzaakt door oneigenlijk gebruik of nalatigheid
van de koper. De garantie is niet van toepassing op schade voortvlriend uit een defect van het gereedschap.

PT. GARANTIA

Esta ferramenta tem uma garantia contratual contra qualquer defeito de construcao e de material, a partir da data de venda ao utiliza-
@ dor e sobre simples apresentac¢@o do talao da caixa.. A garantia consiste em substituir as partes defeituosas. Esta garantia néo & apli- @
cavel no caso de exploragio nao conforme as normas do aparelho, nem em caso de danos causados pelas intervengdes nao autorizadas

ou por negligéncia da parte do comprador. A garantia ndo se aplica para os danos causados por uma falha da ferramenta.

EL. Eyymon

To epyahelo avt deper ovpBatir eyynom ywa olloogTlote edtropa kataokevnl alB v muepopmuia IAnon oo
xpiom. pe allN Ipoowpion ™ allBelEnl ayomtl. H eyymom alloterertar at® Ty avTikanlotaon Tov eAQATTORATIKSY
Tunptov. H Hapaoa eyynom oev epappslerar oe Ilepldloon xponl pm apeovnl pe ta Hprulla ™ cvokem. m
oe llepllltwom {muol ITov IpokNOnke alb pm eykekpipevn elEpBaomn’ alb apehewa Tov ayopaot. H eyynon dev
epapletar ol {nuel TTov Ipokalafvtar all BABm Tov epyakelov  Sravpol kevad Avaotpo—Ilapppuoma

PL. GWARANCJA

Narz’dzie jest obj’te gwarancja na wszelkie wady konstrukcyjne i materia[Jowe, liczac od daty sprzeda”y u“ytkownikowi i po okaza-
niu paragonu kasowego. Gwarancja obejmuje wymian” cz’Aci wybrakowanych. Gwarancja nie znajduje zastosowania w przypadku
u“ytkowania niezgodnego z normami urzadzenia, ani w przypadku szkéd spowodowanych dzia]Janiami niedozwolonymi lub zanie-
dbaniami ze strony nabywcy. Gwarancja nie obejmuje szkéd powsta[Tych z powodu upadku urzadzenia.

SV. GARANTI

Detta verktyg har en avtalsenlig garanti mot konstruktions- och materialfel, fran och med tidpunkten for anvandarens inkop och genom
uppvisning av kassakvittot. Garantin bestar i att ersatta de bristfalliga delarna. Denna garanti giller inte om anvandningen inte motsvarar
apparatens standarder, inte heller vid skador som orsakas av ej tillatna ingrepp eller pa grund av koparens vardsloshet. Garantin géller
inte forskador som orsakats av att verktyget fungerat bristfalligt.

FI. TAKUU

Taman laitteen takuu on voimassa sopimuksenmukaisesti kattaen kaikki rakenne- ja materiaaliviat lukien ostopaivasta kassakuittia
vastaan. Takuu sisiltaa viallisten osien korvaamisen. Takuu ei korvaa ohjeidenvastaista kiyttoa eikd valtuuttamattomien henkiloi-
den kasittelysta tai ostajan huolimattomuudesta aiheutuneita vahinkoja. Takuu ei vastaa myoskédan toimintahairioista aiheutuneita
vahinkoja.

BU. Inpanuus

To3n MHCTPYMEHT € IOJ| ZOTOBOpHA TapaHNUs CPely BCSIKaKbB AeeKT B M3pabOTKaTa W U3IOJI3BAHHTE MaTEepHAIH,
CUNTAHO OT jlaTaTa Ha Npofjak6a Ha MOTPeOUTENsl U caMo cpellly HpefcTaBsiHe Ha KacoBaTa Oeexka.lapaHIMOHHOTO
00CIy>KBaHe ce ChCTOM B 3aMsHa Ha iepeKTHUTE yacTin.Hacrodiara rapaHnys He € BaJlujiHa KOTaTo anaparbT Ce H3M0I3Ba
0 HAa4MH, HEChbOTBETCTBAII] HA CTAHAApTa 3a paboTa ¢ Hero, KakTo U B CIIyyail Ha IeTH, HAHECEHH OT HEOTOPU3NPAHH JINLA,
UITA BCTIEAICTBUE HAa MPOsIBEHa HEGPEXKHOCT OT CTpaHa MOTPEOUTEIS.

TapaHnusaTa He MOKPUBA IIETH, IPOM3TEKIIN BCIECACTBHAE HA TEXHNYECKA HEM3IIPABHOCT HA amapara.
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DA. GARANTI

Dette varktgj er dekket af en garantikontrakt for konstruktions- og materialefejl, som gazlder fra kgbsdatoen ved visning af
kassebonen. Garantien bestar i at udskifte de defekte dele. Garantien dekker ikke fejl opstdet som fglge af anvendelse, som ikke
overholder standarderne for apparatet, eller skader opstaet ved ikke autoriserede indgreb eller slgsethed fra brugerens side. Garantien
deekker ikke skader opstéet, fordi verktgjet har svigtet.

RO. GARANTIE

Acest aparat este garantat din punct de vedere contractual impotriva tuturor viciilor de constructie si de material, incepand de la data
vanzdrii lui cdtre utilizator si la simpla prezentare a bonului de casd. Garantia constd in inlocuirea componentelor defecte. Aceasta
garantie nu se aplicd in cazul exploatarii in alt mod decat cel recomandat de normele aparatului si nici in caz de striciciuni provocate de
interventii neautorizate sau prin neglijenta cumpdratorului.Garantia nu se aplicd asupra pagbelor cauzate de o defectare a aparatului.
RU. TAPAHTUA

[llaHHoe u3penve obnasaeT WMewOWen CUTy KOHTPAKTa rapaHTUel, MOKpPbIBAIOWEA BCE BO3MOXHbIE AedeKTbl
W3roToBJIEHUA U MaTepnana. I'apaHTmi BCTYNaeT B CUNy C AaTbl NPOAaXU U3L4eNUA NONb30BaTENI0, 414 3TOM0 A0CTAaTOYHO
COXPaHUTL N NPeABABUTDH ﬂOﬂy"IeHHbIVI B Kacce yek. lapaHtus 0643bIBAET M3rOTOBUTENA 3aMEHUTb ,Cl.edpeKTHbIe Yactn
n3penua. B cnyyae He COOTBETCTBYIOLWErO HOPMaM WMCMO/Mb30BAHUA U3AeNns, HeCAHKLMOHUPOBAHHOIO AeMOHTaxa

WU PEMOHTA MAN HebpexHoro obpalieHus AeNCTBME rapaHTUM npekpawaercs. FapaHTus He MokpbiBaeT yuepba,
BO3HUKLLEro B pe3ynbTaTte cboes B paboTe nsgenus.

TU. GARANTI

Bu arag, satis tarihinden itibaren, kullanicinin sadece vezne alindisin1 sunmasiyla tiim iiretim ve malzeme hatasina kars1 garantilidir.
Garanti eksik olan kisimlar1 degistirmek igindir. Bu garanti aracin sartlarina uygun olmayan igleme durumunda, izin verilmeyen
kullanimlardan kaynaklanan hasarlarda veya alicinin istegi durumunda uygulanmaz. Garanti malzemenin bir eksikliginden meydana
gelen bir zararda uygulanmaz.

CS. ZARUKA

Pro tento ndstroj plati smluvni zdruka na vSechny vyrobni a materidlové vady od data prodeje uzivateli a na zdkladé ptedlozeni
pokladniho bloku. Zaruka spo¢ivd ve vyméné vadnych &asti. Tato zdruka neplati v pifpadé pouziti piistroje, které neodpovida
normdm, ani v pfipadé skod zpiisobenych nepovolenymi zasahy nebo nedbalosti ze strany kupujiciho. Zaruka se nevztahuje na skody
zplsobené zdvadou ndstroje.

SK. ZARUKA

Pre tento ndstroj plati zmluvnd zaruka na vSetky vyrobné a materidlové chyby od datumu predaja uZivatel'ovi a na zaklade predloZenia
pokladni¢ného bloku. Zaruka spociva vo vymene chybnych Casti. Téato zaruka neplati v pripade pouZitia pristroja, ktoré nezodpoveda
normém, ani v pripade §kdd spdsobenych nepovolenymi zdsahmi alebo nedbalost’'ou zo strany kupujiceho. Zaruka sa nevztahuje na
§kody spdsobené poruchou ndstroja
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HU. GARANCIA
Erre a szerszamra szerz6déses garanciat vallalunk barmilyen gyartdsi és anyaghiba felmeriilése esetére, a fogyaszté részére tortént
eladds napjatdl szdmitva, a pénztari blokk egyszer(i felmutatdsa ellenében. A garancia a hibds alkatrészek cseréjére terjed ki. Ez a
garancia nem érvényes, ha a késziiléket nem rendeltetésszertien haszndltdk, sem illetéktelen beavatkozdsok, vagy a vasarlé hanyagsdga
okozta kdrok esetén. A garancia nem fedezi azokat a kdrokat, melyeket a szerszam hibds miikodése okozott.

SL. GARANCIJA

To orodje je z garancijsko pogodbo zas¢iteno proti vsem napakam v izdelavi in v sestavnem materialu od datuma prodaje naprej in
ta velja ob predloZitvi blagajniskega raCuna . Garancija velja za zamenjavo delov z napako. Ta garancija ne velja za uporabo orodja,
ki ni v skladu z normami, predpisanimi za omenjeno orodje in za primere okvar, ki nastanejo zaradi nedovoljenih posegov na orodju
ali zaradi malomarnega rokovanja kupca. Garancija ne velja za Skodo, ki jo lahko povzro¢i okvara orodja.

ET. GARANTII :

See tooriist kuulub lepingu jargi garantiiremonti arvestades alates muuimise paevast ja kassatSeki alusel kasutajale koigi
konstruktsiooni- ja materjalivigade puhul. Garantii seisneb defektsete osade valjavahetamises. See garantii ei kehti aparaadi
normide ebatavalise eiramise puhul ega ostja poolt keelatud viisil kasutamisest voi hooletussejatmisest tulenevate kahjude
korral. Garantii ei kehti seadme defektidest pohjustatud kahjude puhul
LV. GARANTIJA :

Sis prietaisas yra uZtikrinamas kaip itin geros kokybés, nuo jo pardavimo datos iki jo panaudojimo, ir jam yra suteikiamas garantinis
talonas. Garantijos metu galima pakeisti atsiradusius trumplalaikius gedimus. Si garantija netaikoma esant netinkamam naudojimui
ar nesilaikant reikiam Sio aparato vartojimo instrukcijy, tai pat paciam pirkejui ji sugadinus. Garantija taip pat netaikoma, prietaisa
naudojant ne pagal paskirtj ir ji apgadinus
LT. GARANTIIA :

Sim darbarikam ir Itguma noteikta garantija visiem defektiem, kas saistas ar konstrukciju un materialu, sakot ar pardoganas datumu,
kad maSnu pardod lietotajam un vienkarSi uzradot kases ¢eku. Garantija ieklauj bojato daJu nomainu. St garantija nav deriga, ja
aparats nav lietots saskana ar droSibas noteikumiem, ne gadfjumos ja bojajumi raduSies nesankcionétas iejaukSanas gadTjuma vai arT
pircgja nolaidibas d&]. Garantija nav deriga , ja bojajumi radusies darbarika defekta de]
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